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 כלומר, קיימים מספיק ע"ע כדי לשלשה אך לא מספיק ו"ע כדי ללכסן אותה.

לא אלכסונית(. נמצא צורת ג'ורדן והיא משולשית )לא לכסינה אז צורת ג'ורדן שלה שלישה ואם המטריצה 

 תענה על שתי הדרישות.
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J  .אכן קיבלנו מטריצה משולשית לה דומה  ובמקומות הריקים אפסיםA. 
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 ע"ע של קבוצת הA ל 0. שימו לב, גודלה של קב' זו הוא מספר שלם בין-n תלוי ,

 בפריקותו של הפ"א.
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 מטריצות אלו הן משולשיות בעלות אלכסון שונה מאפס, ולכן הן הפיכות.
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לחלקה המשולשי עליון+ חלקה המשולשי תחתון, כאשר את אלכסונה חולקות שתי  Aנפרק את  במילים:

אינם ש, גם לאפס, קיימים שני מספרים ממשיים aת באופן שאיננו כולל אפסים )לכל מספר ממשי המטריצו
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 לכסינה: Bעם שני ע"ע שונים =<  2X2מטריצה  B .ב
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 מייצגת בסיס. Gבסתירה לכך ש '
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 אכן מתקיים
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 .ולכן הם לא מאונכים
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